



您好,京杭路

“京杭路商圈”区域发展论坛

特刊

集办公、居住、商业多功能于一体

未来城:打造太白湖新区建筑群地标

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟

作为济宁太白湖新区重点项目之一,未来城项目规划建设集科研、产业孵化、商务办公、文化商业、教育培训、生活配套等复合功能于一体的科技综合体,打造市级信息产业基地,随着项目的建设,必将进一步提升太白湖新区商务办公及配套。目前,该项目的公寓产品已率先入市,凭借“洋房式公寓”的惊艳设计深受市场青睐。



创业、休闲、生活一体化 打造新区首个市级信息产业基地

未来城项目位于太白湖新区文化教育核心区,距离济宁中心城区不足一公里,南依京杭路,西邻济安桥路,北拥北湖新河,水波潋潋,交通便捷,聚合高端城市配套。项目与北湖小学一路之隔,距济宁奥体中心、济宁一中仅一公里距离。可以看出,未来城项目所处的位置,无论是交通、教育、医疗、生活配套都是非常的健全和方便。

随着济宁市主城区发展战略的推

进,作为“一核引领”的太白湖新区,是全市的政务商务金融服务中心、科教文化基地、休闲度假胜地、生态宜居新城。

未来城深刻领悟城市发展需求,以更加符合新时代城市建设的规划理念,通过簇集的组织方式,将建筑由单体地标转变为建筑群地标模式,将办公、居住、商业多种功能模块的动态组合,实现“工作”和“生活”的融合,区别于传统的办公园区,创造一个互动型的城市活力“单元”,形成建筑群地标。

未来城项目规划了高端商务办公、公寓、商铺多种产品线,整体设计采用现代建筑风格,立意时尚,高、中、低建筑错

落有致,革新现代化都市办公和人居理念,打造太白湖新区创业、休闲、生活一体化的新型信息产业基地。

燃气接入、地暖入户,还可落户上学 公寓产品已率先入市

作为京杭路商圈上的重要科技综合体,未来城项目公寓产品已率先入市,为新区创新创业提供了强有力配套。

这里的公寓产品有燃气通入,这是其他公寓项目难以比拟的,将极大地方便业主的使用。而且,公寓还有一个最大的优势,购买后可以落户,在周边的学校就近上学。随着该项目公寓产品入市,在售售楼处,前来咨询置业的市民络绎不绝。

据悉,该项目公寓区内,包括LOFT公寓,44-50㎡两室三厅两卫,层高5.08米,可以做成两层,也就是买一层得两层,使用面积约70㎡,得房率高达156%,并有燃气接入、地暖入户,居住功能堪比住宅。

SOHO公寓,42-45㎡全能空间,功能齐备、地暖入户,3.5米层高,满足你对生活的所有想象。公寓区紧邻北湖新河,优美的生态环境,温馨舒适的生活和安全的环境,不管是自住还是投资都是最佳的选择;底层的沿街商业规划为开放式街区,让园区的生活更加的便捷。

该项目地下还专门设计有标准的室内泳池,并配备健身的设施,可以满足和丰富业主平时的休闲健身需求。地下、地上共设置了928个车位,加上项目两侧公共停车场,完全能够满足企业与

业主的停车需求。

据介绍,项目整体采用简约现代主义的建筑风格,园区整体色调以银白色为主,搭配深色的窗框为点缀,简洁方正的平面布局,合理高效的建筑使用空间加上金属质感的墙体与大面的玻璃窗建筑,未来城将成为现代、科技、典雅、明快,新时代新风尚多功能街区。

兼具投资、居住的价值之地 项目斩获中国地产创意设计大奖

伴随着太白湖新新区“二次创业”的强力推进,新旧动能转换的步伐不断加快,太白湖新区迎来了商务办公需求的爆发期,未来城将凭借其位置的关键性、产品的创新性、时代的预见性为太白湖新区注入新的活力。

未来城项目由16栋6-19层的公寓和办公写字楼及沿街商业组成,其中,两栋19层的办公写字楼,主打济宁信息产业基地定位。商务办公区,共5栋楼,由6层与9层的办公写字楼组成,一层大堂为4.5米,通过现代化的建筑风格塑造,智能化的停车系统、安防系统、高标准的物业管理、引导系统,人性化的规模尺度、配套设施和共享空间,能让入驻的企业享受舒适高端的办公环境。

目前项目首期推出的公寓产品,有LOFT公寓、SOHO公寓,楼层的总高为6-10层,且每层仅有不到20户,搭配2部高速电梯,大大缩短了平时上下班回家等待电梯的时间。不仅如此,和传统的二三十层的公寓楼相比,未来城整个园区绿化率高达30%,和项目北侧的滨河绿化带融为一体,真正做到了出门见景、开窗见景,而这正是为什么未来城的公寓能够称之为“洋房式公寓”。

也正是基于项目集核心区位、前沿规划、精品户型、生态布局等诸多优势于一身,在“2019华策奖颁奖盛典”中,未来城成功斩获“2019中国房地产城市设计创意大奖”,这也是济宁市获此殊荣的房地产项目,进一步彰显了该项目的设计价值及市场潜力。

项目鸟瞰图。



提升区域配套,打造信息产业基地。